



**КАРЛІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
(тридцять перша сесія шостого скликання)

РІШЕННЯ

від 18 грудня 2014 року

м. Карлівка

**Про звернення до Кабінету Міністрів України, Полтавської
обласної державної адміністрації і ПАТ «Полтаваобленерго»**

Розглянувши клопотання Карлівської райдержадміністрації, зважаючи на неодноразові звернення жителів району до органів виконавчої влади і місцевого самоврядування щодо відключень електроенергії у населених пунктах Карлівського району, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада

ВИРІШИЛА:

Направити до міністерства енергетики та вугільної промисловості України, Полтавської обласної державної адміністрації і ПАТ «Полтаваобленерго».

Голова районної ради

П.М. Світлик

Звернення
до Кабінету Міністрів України, Полтавської обласної державної
адміністрації і ПАТ «Полтаваобленерго»

Протягом останнього часу до Карлівської районної ради та до Карлівської районної державної адміністрації надходять численні звернення жителів району, представників підприємств, установ та організацій щодо вимкнення електроенергії. При цьому відключається не тільки електроенергія, але й паралізується майже вся інфраструктура. Ситуацію погіршує те, що відключення мають безсистемний характер. Ніхто не може достеменно відповісти на запитання: «Коли буде вимкнено чи ввімкнено електроенергію».

Відповідно до п.4.3.5. Інструкції про складання і застосування графіків обмеження та аварійного відключення споживачів, а також проти аварійних систем зниження електроспоживання, тривалість перерви в електропостачанні споживачів під час відключення за ГАВ або СТАВ, як правило, не має перевищування 2-х годин. Але має місце постійне !!! (а не виняткове !!!) вимкнення тривалістю 6-9 годин поспіль.

Ми розуміємо проблеми, які переживає наша країна, але до об'єктивних чинників додаються суб'єктивні. Так при можливості пофідерного вимкнення ліній вимикаються цілі секції шин на підстанціях, лінії, які не входять у графіки, але за ремонтними схемами секціоновані з лініями ГАВ – теж вимикаються. Керівництво обленерго зволікає із затвердженням нових, більш гнучких графіків, які районне керівництво вже узгодило.

Все це створює незручності жителям, б'є по економіці регіону, викликає невдоволення та соціальну напругу.

Враховуючи вищенаведене, Карлівська районна рада та Карлівська районна державна адміністрація звертається з проханням вплинути на цю ситуацію з метою забезпечення прав споживачів електроенергії шляхом дотримання графіків відключення та своєчасного попередження споживачів. Це допоможе зняти соціальну напругу та зміцнити довіру до влади.

*Звернення прийняте на тридцять
першій сесії Карлівської районної
ради шостого скликання
18 грудня 2014 року*